TunoBaa cxema SNekmpoaepeezama 3LIB6,8,10,12

22

i e T EATNE.

i\wwaw@ /97 \w\

PP TS

ROIZ ¢

A

i——c—u-



Ilos.

Haspanue jieranu uiu c6opoynoi
CIIMHHULBI © HOMEP YepTexa

Arperat O11B8-40-15

Arperat D11B8-40-30

Arperar J11B8-40-40;

Arperar 311B8-40-60;

Arperat 211B8-40-70

Arperat D11B8-40-90;

Arperart J11B8-40-120;

Arperar D11B8-40-135

Hacoc D1IB8-40-15; AMT2.960.095

Hacoc DOLIB8-40-30; AMT2.960.095-01

a—

Hacoc 311B8-40-40; AMT2.960.022-07

b

Hacoc D11B8-40-60; AMT2.960.022

Hacoc D11B8-40-70; AMT2.960.095-02

Hacoc D11B8-40-90; AMT2.960.022-01

Hacoc O1IB8-40-120; AMT2.960.022-03

Hacoc O1IB8-40-135; AMT2.960.095-03

Koxxyx 3auurHbiii AMT8.634.008-53

Koxyx samurasiit AMT8.634.008-21

Koxxyx 3amurHbiii AMT8.634.008-09

Koxyx sammrHbii AMT8.634.008-15

Koskyx sauutHeii AMTS8.634.008-29

Koxyx samurHbiit AMT8.634.009-26

Koxyx samurnbiii AMT8.634.009-03

Koxkyx 3ammrhsiii AMTS8.634.009-27

Ckoba AMT8.667.026

Ckoba AMT8.667.027

2

(9]

Bunt B.M5-6¢x12.48.016 'OCT 17473-80

o

.

IInonka 130.0.0.0.5

Cerxka AMT8.642.015

Cerka AMT8.642.017

Myd¢ra coepunurensHas AMT8.340.002

P (S [ 2R (R R | R R R IR I R e e e

Bunt B.M5-6gx12.48.016 'OCT 17473-80

I11aii6a Habopnas ¢17

Ia#i6a 10.65I" TOCT 6402-70

Iaii6a 12.65I"' TOCT 6402-70

BunT ¢ 1mecturpanHoi ronoskoi
I'OCT P MCO 4017-M10x30-5,6-A2L

BuHT ¢ wecturpannoii ronoskoi
I'OCT P MCO 4017-M12x30-5,6-A2L

Onexrpoasurarens [19/]B6-3M; AMT3.124.059-02

Onexrpoasuratess [19][B6-5,5M; AMT3.124.059-05

Onekrponguratesns [19]1B6-6,3M; AMT3.124.059-07

Onexrpoasurarens [1DJIB6-11M; AMT3.124.059-12

Onekrpoasurarens [1DJ1B6-13M; AMT3.124.059-13

Onexrtpoasuratens [19/1B8-17M; AMT3.124.060-01

Onexrpoasurarens [19][B8-22M; AMT3.124.060-02

35




ITos.

Haspanue peranu unu cOopouHoi
CIIMHUIIBI H HOMEP YepTeXxa

Arperar 211B8-40-150;

Arperar 211B8-40-160

Arperar D1[B8-40-180;

Arperar 211B8-40-200;

Arperar 211B8-40-230

Arperar 211B8-40-260

Arperar D11B8-40-290

Hacoc DI[B8-40-150; AMT2.960.022-04

—_—

Hacoc O11B8-40-160; AMT2.960.095-04

—

Hacoc D11B8-40-180; AMT2.960.022-05

Hacoc D11B8-40-200; AMT2.960.022-08

Hacoc D11B8-40-230; AMT2.960.095-05

Hacoc DI[B8-40-260; AMT2.960.095-06

Hacoc D11B8-40-290; AMT2.960.095-07

Koxyx zamutabii AMT8.634.009-01

Kosxyx samutaeii AMT8.634.009-35

Koxyx 3ammtasiit AMT8.634.009-02

Koxyx 3aumrabii AMT8.634.009-22

Koxyx samurasiiit AMT8.634.009-36

Koxyx sammrasii AMT8.634.009-23

Koxyx 3aunmrasit AMT8.634.009-11

Cxoba AMTS8.667.027

o]

3]

[R®]

Bunt B. M5-6gx13.016 I'OCT 17473-80

S

=N

F S

Mnonka 130.000.5

Inonka AMTS8.970.003

Cerka AMTS8.642.017

(ol el Kl B = [ 2O

Mydra coennnurensaas AMT8.340.002

My¢ra coepuaurensuas AMT8.340.010

Bunt B.M5-6gx12.48.016 'OCT 17473-80

[1Taiiba Habopuas ¢17

[ITa#i6a 12.651" T'OCT 6402-70

R RGN RN NN

ol =

BuHT ¢ mecTHrpanHo#M roJ0BKOM
I'OCT P CO 4017-M12x30-5,6-A2L

12. | Dnexrpoxsurarens [19]IB8-32M; | I |
AMT3.124.060-04
12. | Dnexrpoasurarens I1DJ[B8-45M;

AMT3.124.060-09

36




ITos.

Haspauue neranu unu cbopounoi
€IMHUIBl B HOMEP YepTexa

Arperar D1IB8-40-40upk;
Arperat D1{B8-40-60upk;
Arperar D1[B8-40-90upk;

Arperar J1[B8-40-1201pK;

Arperar J11B8-40-1501pK;

Arperat D11B8-40-1801pxk;

Arperat J1[B8-40-200upK;

Hacoc D11B8-40-40upk; AMT2.960.022-07

p—

Hacoc O11B8-40-60upx; AMT2.960.022

-

Hacoc O1[B8-40-90npx; AMT2.960.022-01

Hacoc DI[B8-40-120upKx; AMT2.960.022-03

Hacoc DI[B8-40-150upk; AMT2.960.022-04

Hacoc D1[B8-40-180upk; AMT2.960.022-05

Hacoc D1[B8-40-200npK; AMT2.960.022-08

Koxyx 3amutaeii AMT8.634.008-09

Koxyx 3amutaeii AMT8.634.008-15

Koxyx samutaeiii AMT8.634.009-05

Koxyx samutasiii AMT8.634.009-03

Koxyx 3ammtabii AMT8.634.009-01

Koxyx 3amurabii AMT8.634.009-02

Koxyx samutabiiit AMT8.634.009-22

Cxoba AMT8.667.026

Ckoba AMTS8.667.027

3]

Bunt B1.M5-6gx13.016 I'OCT 17473-80

IImonka 130.000.5

CIES

Inonka AMTS8.970.003

—_— o

Cetrka AMTR8.642.015

Cerxa AMT8.642.017

Mydra coenunurensuas AMT8.340.002

Mydra coemunutensuas AMT8.340.010

Bunt M35-6gx13.016 I'OCT 17473-80

=l ol b b FE=AY Bl Bl Bl ol B B Rl End A ESedl R £ B ol o el o ol

[llaii6a nabopuas ¢17

._.
=

[Taii6a 10.65I" 'OCT 6402-70

._
2

[Tla#iba 12.65I' TOCT 6402-70

—
—

BunT ¢ miecturpaHHOM rofoBKOM
"OCT P UCO 4017-M10x30-5,6-A2L

fm—
—

BuHT ¢ miecTUrpaHHOM roNIOBKOH
I'OCT P UCO 4017-M12x30-5,6-A2L

12.

Onexrpoasurarens [19]/1B6-6,3M; AMT3.124.059-07

12.

Onexrponusurarens [19JIB6-11M; AMT3.124.059-12

12

Onexrpoasuraresns [19]IB8-17M; AMT3.124.060-01

12.

Onexrpoasurarens [19/1B8-22M; AMT3.124.060-02

14,

Onexrpoasurarens [13J1B8-32M; AMT3.124.060-04

12,

Onexrpoasurarens [19JIB8-45M; AMT3.124.060-07

37




